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Stemmingen moties Initiatiefnota- 
Omtzigt/Idsinga "Realistisch ramen" 

Stemmingen moties Initiatiefnota-Omtzigt/Idsinga "Realis- 
tisch ramen" 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van de leden Omtzigt 
en Idsinga "Realistisch ramen", 

te weten: 

- de motie-Van der Lee/Flach over meer ruimte in de 
begrotingsregels creëren voor een extra besluitvormings- 
moment (36672, nr. 5); 

- de motie-Van der Lee/Inge van Dijk over bij inzet van de 
meevallerformule 50% naar lastenverlichting voor burgers 
en 50% naar investeringen laten gaan (36672, nr. 6); 

- de motie-Van Vroonhoven over de inhoudelijke onder- 
steuning van de Kamer op het gebied van begrotingen uit- 
breiden met 5 fte (36672, nr. 7); 

- de motie-Van Vroonhoven over vóór 15 april 2025 inzicht 
geven in de laatste stand van inkomsten, uitgaven en 
ramingen voor het jaar 2025 (36672, nr. 8). 

(Zie notaoverleg van 31 maart 2025.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Van Vroonhoven stel ik voor haar 
motie (36672, nr. 7) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Van Vroonhoven (36672, nr. 8) is in die zin gewij- 
zigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van Vroon- 
hoven, Wilders, Van der Lee, Vermeer en Omtzigt, en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

verzoekt de regering voor 12.00 uur op 10 april 2025 inzicht 
te geven in de laatste stand van de inkomsten, de uitgaven 
en de ramingen voor het jaar 2025, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 9, was nr. 8 (36672). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Flach (36672, nr. 
5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de SGP, FVD en 

de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Inge van Dijk 
(36672, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de SGP, het CDA, FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Vroonhoven 
c.s. (36672, nr. 9, was nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de SGP, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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